Jag behover hjdlp med att reda ut lite om virmekurvans funktion.

Instédllningarna &r:
STORSTA 30
MINSTA 4
TIDSFAKTOR 20

Nér pumpen varmt upp viarmesystemet till STOPP-temperaturen stannar den
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Haér har den stoppat, MEN kurvan étergar inte tillbaka till grundvérdena som vél ska vara bortemp
+- storsta.
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Pumpen star stilla och start- och stopptemperaturen pé displayen fortsitter att g ihop. och gor sa
dnda tills de sammanfaller.
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Forst ndr de sammanfaller (37,3) atergar start och stopp till bortemp +- storsta.
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Har har kurvorna startat om.
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Min undring ar nu, ska det vara sa hér eller vad dr annars mojliga felkallor?
REGO:n 3.20.19?

Kan detta medverka till att jag har drygt 40 starter per dygn?
Jag har ingen acc-tank eller liknande utan elpannan ir inkopplad direkt pa virmesystemet.

Anders H



